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ROMANIA 
JUDEȚUL BUZĂU 

COMUNA GLODEANU SILIȘTEA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 

PROCES VERBAL 
 

Încheiat astăzi  30 iunie 2020, orele 1100,  cu ocazia    

ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei  Glodeanu Siliștea,   

județul Buzău 

 
 Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr. 33/19.06.2020 emisă de Primarul 

Comunei Glodeanu Siliștea, a fost convocată ședința ordinară a Consiliului Local al 

comunei Glodeanu Siliștea, judetul Buzău, orele 1100. 

 La lucrările ședinței au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 

consilieri in funcție. Sunt prezenți delegații sătesti, doamna Dinu Luminița și domnul 

Costache Gheorghe. 

 La ședință participă fără drept de vot, domnul Popescu Gabriel, primarul 

Comunei Glodeanu Siliștea și domnul Ioniță Adrian, secretarul general al comunei. 

 Ședința este publică, participă un număr de 5 persoane, reprezentanți ai 

cetățenilor din satele componente ale comunei.  

Proiectul ordinii de zi a ședinței ordinare a fost adus la cunoștință publică in 

termen legal de către domnul Ioniță Adrian, secretarul comunei, prin intermediul 

avizierului  și site-ul instituției și cuprinde următoarele : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii Actului Constitutiv si 

Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,,Eco Buzau 2009'' la 

care comuna Glodeanu Siliștea este membru asociat; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de executie al bugetului 

local al comunei Glodeanu Siliștea, judetul Buzău, pentru anul 2019; 

 

Inițiator, 

Primar, Popescu Gabriel 

 

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Glodeanu Siliștea sunt 

deschise de către domnul Ioniță Adrian, secretarul comunei, care anunță ca ședința 

este legal constituită, fiind convocată in termen legal prin dispoziția primarului, apoi 

anunță cvorumul ședinței. 

Domnul Ioniță Adrian, secretarul comunei: 
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,,Bună-ziua, domnilor consilieri. Din numărul total de 13 membri ai Consiliului 

local, sunt prezenți 13 consilieri locali.’’  

Domnul secretar supune aprobării  procesul verbal al ședinței ordinare din luna 

mai 2020, cu mențiunea ca acesta a fost semnat de catre președintele de ședință și 

secretarul general al comunei, afișat in termen la avizierul instituției și postat pe site-ul 

oficial al comunei, care este aprobat in unanimitate.  

Înainte de începerea propriu-zisă a ședinței ordinare, domnul secretar Adrian 

Ioniță prezintă lista cu membrii Consiliului local care nu au depus la secretariatul 

institutiei raportul de activitate pentru anul 2019, amintindu-le ca aceasta este o 

obligație legală care trebuie indeplinită anual, in timpul mandatului. 

Domnul Gheorghe Marcel – președinte de ședință, solicită să nu se mai dea 

citire materialelor aflate pe ordinea de zi, ci doar să se poarte discuții pe marginea 

acestora, întrucat au fost studiate și dezbătute in ședinta pe comisii de specialitate. 

Se supune la vot propunerea, fiind aprobată în unanimitate. 

Se trece la ordinea de zi aprobată. 

Referitor la primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, domnul secretar 

Adrian Ioniță face anumite precizări și actualizări de informații : ,,facem parte din 

această Asociație de Dezvoltare Intercomunitară la nivel de județ, se tot fac modificări 

referitoare la statutul sau componența acesteia. În calitate de membru a acestei 

asociații noi nu am avut niciun beneficiu până în acest moment. Am ramas încă 

membrii in acest A.D.I. cu speranța ca vom putea avea beneficii din această 

asociere.’’ 

Domnul secretar dă citire proiectului de hotărâre așa cum a fost inițiat. 

 Președintele ședinței, domnul Gheorghe Marcel, solicită înscrierea la cuvânt 

pe marginea materialelor dezbătute în ședința pe comisii și a expunerii domnului 

secretar. 

  Întrucât situația a fost ințeleasă pe deplin, nu sunt înscrieri la cuvânt și nici 

obiecții, astfel incât proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi 

pentru. 

Se trece la punctul doi înscris pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind 

aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Glodeanu Siliștea, județul 

Buzău, pentru anul 2019. 

Domnul primar Popescu Gabriel îl invită pe domnul contabil Avrigeanu Marian 

să ia cuvântul pentru a prezenta pe ințelesul tuturor proiectul de hotărâre. Domnul 

contabil prezintă contul de execuție bugetară pentru anul 2019 propus aprobării 

Consiliului Local. 
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Se solicită înscrierea la cuvânt pe marginea celor prezentate. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici obiecții, astfel incât proiectul de hotărâre se 

supune la vot și este aprobat cu 13 voturi pentru. 

 

Ordinea de zi s-a epuizat. 

În incheiere, domnul Gheorghe Marcel, președintele ședinței, declară închise 

lucrările ședinței ordinare de astăzi, mulțumind pentru colaborare . 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, in 2 (două) exemplare, 

spre cele legale. 
 
NOTĂ : 
S-au respectat prevederile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională. 
 
 
 
 
PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,                 SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI 
              Consilier,                      GLODEANU SILIȘTEA          
    GHEORGHE MARCEL                                               IONIȚĂ ADRIAN    
     
       _______________                _______________ 


